DEL'I:/A DTM 1275 | —

epmMeTI3NpOBaHHbIe CBUHLIOBO-KUCIOTHbIE akkymynsaTopbl DELTA cepun DTM |
“3roTaBnmMBaloTcs no TexHomnorn AGM (anekTponuT, abcopbupoBaHHbIii B
CTEKITOBOMOKOHHOM CenapaTtope), ocHalleHbl LCD gucnneem, Ha koTopoMm
oTobpaxaetcs cratyc paboTsl AKb: nokasaTenu HanpskeHus, EMKOCTM U KONM4ecTea
OHei B akcnnyatauuv. Cepus DTM | otHocuTcs k nuHenke Long Life co cpokom
cnyx6bl o 12 neT, ¢ BO3MOXHOCTbIO ero yenuyeHus Ha 15-30% ¢ nomoLLbo
OJHOKPaTHOro BOCMOMHEHWS (A0NWBa) CneLani3upoBaHHOTO KOMMOHEHTHOTO
pacTBopa.

PekomeHoBaHbl Anst NpUMEHeHNs B UCTOYHNKaxX BecnepeboiHoro nuTaHms, B

ANEeKTpo-meanLInHCKOM OGOpy,ﬂOBaHI/II/I, VHBaNUAHbIX KONACKaX, KOTnax CUCTEM
OTONNeHna n Hacocax, u np.

KoHcTpykums 6atapem

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa Otpuu,. nnactuHa Kopnyc | Kpbiwka | Knaman | Knemwi Cenapatop AnekTponuT
Matepuan [uokeua cauHUa CauHey, ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHas kucnoTa
TexHuYeckue xapaKTepucTUKm OcoGeHHocTH
HomuHanbHoe HanpsxeHne . LCD gucnneit, otobpaxatowmin coctosiHue AKB;
UNCNO ANEMEHTOB.......ceoeenene « 3BYKOBOE OMOBELLEHME B CMy4ae HeobXoanMoCTH
CPOK CITYIKOBI. ...ttt NPOBEPKM aKkKyMYynATopa;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) « Coortsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, FocT P;
20 yacosoii paspag (3,75 A; 1,75 B/an).....cceveiviveninnns 75 Ay «[lononHuTenbHble KOHTENHEPBI 4115 JoNWBa

5 yvacosori pa3pag (12 A; 1,75 B/an)....ccevevvenes venennns 60 Ay creuyan13vpoBaHHOro pacTBopa No3BoMsoT

1 yacosoil pa3psg (42,8 A; 1,6 B/an)......cocvereer e 42,8 Ay yBenuunTb cpok cryx6bl AKB fo 15-30%);
CaMOPABPAL.....cvevecvrecrercrersrersiesssmassesenaas 3% emkocTn B Mecsal npu 25°C . 3anateHToBaHHas TexHonorus IC Power;
BHyTpeHHee conpoTuBneHne - Bbicokas nnoTHOCTb 3Hepruu;
MONHOCTBIO 3aPSKEHHOM BATAPEN (25°C)...ovvrerricerercireirercieeene 4,8 MOm . Kopnyc akkymynsitopa BbinonHeH 3 nnactuka ABS,

He NoAAepKUBAIOLLErO ropeHue.
Pabouui gnanasoH Temnepatyp

PaBPAL ... -20+60°C Fabaputbl (£2Mm)
BAPSAL. vt -10+60°C
XPBHEHUE. .....cvoveveieceiseisseisissisesst sttt sttt snsssnsnns -20+60°C JIHA, MM....oooeeecce e e
Makc. PaspAHBIA TOK (25°C)....vvrrrreeereereenrenrenieeeeeeseeseessesssens 700A (5c¢) LupuHa, Mm
Linknuyeckuit pexum (2,35+2,4 Bfan) BbICOTA, MM, e neen
MaKC.3BPATHBIN TOK.....vcvvrerivereirieseseeesssseseseaesessssesesesesses ssesesees 225A [OMHASA BBICOTA, MM.......coovvrrrererererererereaes ceevteeeeesesesesesens 219
TemnepaTypHast KOMMEHCALMS. ........vvvrevrrrrerseensseeesseeessesienns 30 mB/°C BEC (£3%), KT vt sesssesssssssssesnnnes 21,7
BydepHblii pexum (2,25+2,3 Blan)
TemnepaTypHast KOMMEHCALMS. ........vvvrevrrreersrensseeeseeesesieens 20 mB/°C

Cdpepbl npUMeHeHus
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McTounnkn 6ecnepeboitHoro nutaHus
/ICTOYHMKM pe3epBHOrO SHEProCHABXEHNS!
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CucTeMbl OTONNEHMS U BOAOCHAOKEHMS
2602 168+2
P16
Kopnyc Tun knemm | F %
B noa 6ont @6 mm ]]‘ '[D bsossesss)
2 ‘ o
] I O-= e @‘
I | -
@ e I |
7 7
U



DELTA

BATTERY#~NEER

DTM 12751 128 75A4

Pa3psag noctosiHHbIM TokoM, A (npm 25°C)

Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MWH 30 MuH 14 3y 5y 10y 204
1,60 213 142 112 70,0 42,8 17,4 12,4 6,92 3,78
1,65 207 139 110 69,0 41,8 17,3 12,3 6,89 3,77
1,70 203 135 108 67,9 40,8 17,3 12,2 6,87 3,75
1,75 191 131 105 66,0 39,7 17,0 12,0 6,83 3,75
1,80 179 127 102 64,0 39,1 16,9 11,9 6,82 3,74

Pa3pspa noctosiHHON MowWHOCTLIO, BT/an-T (npn 25°C)

Blan-t 5 MuH 10 MWH 15 MWH 30 MuH 1y 34 5y 10y 20y
1,60 392 268 214 138 85,1 36,0 25,6 14,4 7,50
1,65 380 265 210 136 83,0 35,8 25,3 14,2 7,42
1,70 369 258 205 133 81,0 35,5 251 14,0 7,30
1,75 350 246 201 129 79,0 35,0 24,8 13,8 719
1,80 336 240 196 126 77,5 34,7 24,6 13,6 7,13

( I'IpUMeanue) MpusedeHHbie 8bie daHHbIe N0 Xapakmepucmukam SefIAmcs CpPeGHUMU 3HaYeHUSIMU, Nony4YyeHHbIMU 8 pedynbmame nposedeHusi 3 KOHMPOIbHO-MPEHUPOBOYHBIX

YUKI108, U He A81IAtomecs HOMUHaIbHbIMU NO YMOMYaHulo.
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Cpok cnyx6bl (net) Yucno umknos
ﬂeped Ha4asioM ucnosib30eaHus eHUMameslbHO O3HaKoMbmecChb C UHCITIpyKL{Uelj Nno 3Kcnnyamayuu.
DELTA - npombiLLneHHble akkyMynaTopHble 6atapen,
npescTaBneHHble Ha poccUinckoM poike ¢ 2001 .
DELTA npennaraet paannyHble cepui akkyMynsTopHbix Gatapeit,
ONTMMM3NPOBAHHBIX B 3aBUCUMOCTM OT Ha3HAYEHMS;
OT cUCTEM TeneKoMMYHUKaLNI 1 CBA3N
[0 VCTOYHMKOB 6eCnepeGoinHOro MUTaHNs N MOTOTEXHUKM.
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